



# 车辆夜半遭“连环砸窗”

## 小区监控“失明”令居民不安

16日,家住滕州市家乐园小区的杨女士下楼开车去上班,正要打开车门的那一刹那,杨女士蒙了,自己车的左侧后车窗玻璃掉在了地上,再一看车里面的包,被翻了个底朝天,这时她才意识到,自己的车在夜间遭砸窗盗窃。闻讯赶来的其他居民慌忙查看自家的车是否也惨遭“毒手”,经核实,该小区五辆车被砸,都有不同程度的财产损失。

一夜之间五辆车被砸窗遭窃 据介绍,早七点五十分左右,杨女士发现爱车被砸,车左侧后车窗没了,车座位上散落着玻璃碎片,车内挎包里面的现金没了。

“后车窗边缘有被撬的痕迹,小偷是拿着螺丝刀将一个边撬开,然后将玻璃掰碎,再从车窗爬进去行窃的。小偷只拿了包里面的现金,不到两千块钱,其他东西虽然凌乱,但并未被偷走。”杨女士说。

杨女士介绍,她的车是停在楼下的地上停车位的,一些停在车库里面的私家车也同样遭遇了“劫难”。小区居民介绍,和杨女士的车一起被砸窗盗窃的还有四辆车,其中三辆是停在车库里面的,另一

辆和杨女士一样,是停在小区楼下的地上停车位上。

在该小区车库内记者看到,出事的三辆车均是被砸了车窗,玻璃碎片散落在车上和车旁的地面上。“据我所知,其他人的车也是光少了现金。”杨女士说。

该小区不少居民反映,车辆遭砸窗盗窃的事情发生过不止一次,有的居民自认倒霉换了车窗玻璃。“以后长个心眼,不把包放在座位上,省的小偷惦记。”有居民说道。

监控坏了一年多 一直没修

自己爱车被砸且损失了钱财,杨女士很是恼怒,一方面她联系物业希望能从监控中找到线索,另一

方面她报了警,希望通过民警的力量将小偷绳之以法。

然而,让杨女士和其他几位遭遇砸车的居民失望的是,小区里的监控“全军覆没”。

“小区里面监控都不管用了,前几天我就去门口保安室看了,根本就没有一个显示的,你看看这些在杆子上的监控,都是摆设。”小区的一位居民指着上方的一个摄像头说。

记者看到,离杨女士的车辆不远处竖着一个摄像头,但摄像头看起来已经生锈。

随后,记者来到小区门口保安室,工作人员告诉记者,小区内的摄像头已经坏了一年多了,一直没

有维修。“总机坏了,所以摄像头都不能用了,大概有一年多的时间了,一直没有维修。”该工作人员说道。

有小区居民反映说,小区内不仅安全措施“失效”,管理也有“盲区”。“有两个人负责运垃圾,还有两个人在门口保安室,再一个是收水电费的工作人员,整个物业就这几个人,哪有什么管理可言,更不要说什么安保设施了。”该居民说。

一位曾经被盗过的居民指着不远处的侧门说道,这个门常年开放,小区管理仅仅是限车不限人,外人可以随便出入。

(本报记者 文/图)



## “严禁停车”视而不见

近日,记者途经市中区解放南路看到,在路边设置了一个写着“禁止停车 违法拍照”的指示牌,但是一些车主对此视而不见,仍然将车停在路边。(记者 李俊 摄)

# 为吸引顾客 路边宰活羊

## 市民觉得太血腥

晚报讯(记者 李俊)“在路边杀羊太残忍了,经过这里我都要捂住孩子的眼睛。”近日,有市民反映,称华山路有一家羊肉店,店主在路上现场宰杀活羊,场面十分血腥,令人不忍直视,且卫生安全让人担忧。

当日下午6时许,记者来到该处看到,一名中年男子将三只已经剥了皮的羊挂在路边,随后便开始对羊剥皮剖肉。一股鲜血流入盆内,羊动弹一阵后没了动静。放干羊血后,商贩将羊头切掉,用钩子把羊直接挂在铁架上,开始扒皮、剖腹。

“每天孩子上下学都能看到商贩在路边杀羊。为了不让小孩子看到如此血腥的场面,每次走

到这里,我都会特意绕过去挡住孩子的视线。”学生家长于女士说。

“我孙女今年8岁,前几天我带她这儿路过,血淋淋的场面把孩子吓得嗷嗷哭。”路过的一市民说,一天上午,他送孩子到该路段的辅导班上学,路过时不经意间一抬头看到他们在路边宰杀活羊,顿时感到浑身不自在。成年人看到这种情景都觉得不自在,就更不用说小孩子了。

采访中多名学生家长表示,在路边现场杀羊摊售卖羊肉,不仅血腥,而且影响城市形象。

“现宰杀的羊肉虽然很新鲜,但这个地方离学校太近了,

让孩子们看到这残忍的宰杀现场,太不合适了。”多名学生家长表示,希望相关部门关注此事,加强管理。

老板介绍,现场宰羊是为了证明羊肉是纯正的。但有市民表示,老板此举确实招揽了不少客人,但当街宰羊不雅观,还很血腥,且卫生安全让人担忧。据

《畜禽屠宰管理办法》规定,进入市场的猪肉、羊肉等都需在定点屠宰公司屠宰,并检验检疫。根据《中华人民共和国动物防疫法》的相关规定,屠宰、出售或者运输动物以及出售或者运输动物产品前,货主应当按照国务院兽医主管部门的规定向当地动物卫生监督机构申报检疫。

## 棚子小太拥挤 遮阳棚遭冷落

晚报讯(记者 孔浩)市中区内有好几个十字路口设有遮阳棚,供行人在等红绿灯时遮挡阳光或者雨水,很是实用方便。但很多市民却不喜欢在棚子下等,而是跑到了机动车道上,影响了车辆的正常通行,同时存在着安全隐患。

数年前,交警部门为了方便市民,在市中区城区内几个十字路口处的非机动车道上,设立了遮阳棚。行人在棚子下等红绿灯时,可以遮挡阳光和雨水,给行人带来了很大的方便。但记者近日在采访中却发现,不少市民却并不喜欢在棚子下等红绿灯,而是挤到了机动车道上与机动车抢道,影响了机动车的正常通行。

在解放北路的三角花园十字路口,记者看到,当红灯亮起时,只有几位骑车的市民在遮阳棚下等绿灯,好几位市民却骑车停在了机动车道的直行道上,并且越过了白线,停到了斑马线上。待绿灯亮后,这几个人一窝蜂地往前挤,或直行或左转,丝毫不顾及后面机动车的鸣笛。在青檀路和文化路十字路口及振兴南路和光明路的十字路口处,情况也是如此,明明遮阳棚下还有空地,但几位市民却偏偏跑到了机动车道上停车。

一位老人骑着电动三轮车,一直在机动车道上行驶,待行驶到了解放路和文化路十字路口时,没有转到遮阳棚下,却直接停在了机动车道上等红绿灯。此时恰好左转的绿灯亮了,但老人却迫不及待地开车就往前直行,结果差点和正常左转的几位行人撞到一起。有市民对老人说闯红灯了,但老人理也不理,照样闯红灯,迅速穿过了十字路口,令其他正常行驶的市民吓了一跳。

一位在遮阳棚下等红绿灯的市民说,许多人不愿意在棚子下等,认为棚子小,停在里面太拥挤,实际上是不愿意排在后面。为了早那么几秒钟穿过十字路口,这些人便铤而走险,违规停在了机动车道上。其实这种做法非常危险,同时还对后面机动车的正常通行造成影响,容易发生交通拥堵现象。希望这些喜欢到机动车道上停车等红绿灯的市民都能自觉的遵守交规,以免出现意外,那样的话就后悔莫及了。

市民素质高一分  
城市形象美十分

创建省级文明城市